

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю Промышленновского района в истязании несовершеннолетнего ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 34-летнему жителю Промышленновского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего лица).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый в течение длительного времени причинял 11-летнему сыну физические и психические страдания, избивая его резиновым шлангом. Отец разработал целую систему наказания сына. Например, за двойку ребенок должен был получить 10 ударов шлангом. Так, получив двойку за поведение, мальчик, понимая, что его накажут, решил не идти домой. Ребенка искали всем районом, включая школьных преподавателей и директора. Последний и нашел мальчика на улице, который пояснил директору, почему он не пришел домой. Ребенка сразу изолировали от отца, в настоящее время мальчик проживает с матерью в областном центре. Примечательно, что осужденный в период избиения сына проживал с сожительницей и двумя ее детьми, в отношении которых он преступления не совершал. Сожительница не обращала внимания на то, как воспитывает мужчина родного сына, не заступалась за мальчика.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1240497>